

Филиал «Росгосстраха» в Удмуртии выступил партнером XXXI Республиканских зимних сельских игр, которые в этом году проходили в селе Селты, расположенном в 140 км от Ижевска. В течение четырех дней свыше 950 спортсменов из различных населенных пунктов Удмуртии соревновались в 13 видах спорта — в частности, лыжных гонках, зимнем полиатлоне, хоккее с шайбой, дартсе и даже в рыбной ловле.

Впервые в Республиканские зимние сельские спортивные игры в этом году вошли такие дисциплины, как троеборье механизаторов и дояров, где участники соревновались в мастерстве вождения трактора МТЗ-82 и в сборке и разборке доильного аппарата. Всего разыгрывалось 96 комплектов наград.

Директор филиала «Росгосстраха» в Удмуртии Ольга Заровняева была приглашена на торжественное открытие соревнований вместе с почетными гостями этого праздника сельского спорта, среди которых, в том числе, советская лыжница, четырехкратная олимпийская чемпионка и уроженка Удмуртии Галина Кулакова, а также министр спорта РФ Михаил Дегтярев.

Как рассказала Ольга Заровняева, Республиканские зимние спортивные игры проводятся в Удмуртии с 1992 года. По традиции на этих праздниках сельского спорта всегда работают агенты «Росгосстраха». В этот раз на площадке для партнеров собрались госстраховцы из Селтов и Увы. Самая известная российская страховая компания была представлена стендом и баннерами в корпоративных цветах, которые издали привлекали участников и гостей соревнований. Рядом со стендом работники «Росгосстраха» провели свои конкурсы и викторины, победители которых получили корпоративные подарки от компании. И, конечно, между делом рассказывали о страховой защите — жизни, здоровья, имущества, автомобилей. А еще «Росгосстрах» подготовил и вручил подарки 18 победителям в разных спортивных дисциплинах, выступающих в номинации «Спортивная семья».

«Зимние сельские игры для жителей сельской местности — важное спортивное событие, объединяющее сельские территории Удмуртии, — говорит Ольга Заровняева.

— Соревнования популяризируют здоровый образ жизни, сохраняют традиции и укрепляют связи между сельскими сообществами. Для нас очень важно быть представленными на этом празднике спорта, чтобы поболеть за своих спортсменов, порадоваться их победам. И еще раз продемонстрировать незыблемость нашего принципа — «Росгосстрах» всегда вместе со страной».

Википедия страхования